

Vážení a milí spoluobčané,

rok 2022 je právě za polovinou, vrcholí období letních dovolených a nám se pomalu chýlí ke konci volebního období. Tento, v pořadí letošní pátý informační leták, je psán v duchu rekapitulace aktivit a činností, které se za poslední volební období v obci Čakovičky uskutečnily a zároveň bychom jej rádi pojali jako jakousi předzvěst toho, co nás ještě do konce tohoto volebního období, ale zejména po něm, ať už v našich rukách nebo v rukách nově zvoleného zastupitelstva, čeká. Ve světle aktuálních událostí je informační leták také stručnou odpovědí na otevřené dopisy zastupitelům obce, které byly doručeny panem Davidem Urbanem, majitelem společnosti Styrogroup, a.s., a vlastně celkově na situaci, kterou obecní zastupitelstvo řeší již několik měsíců, možná i let. I my bychom rádi tímto způsobem některé věci vysvětlili, případně prezentovali z našeho pohledu tak, jak to udělal pan David Urban ve zmíněných otevřených dopisech. Ale pojďme nejprve začít tím pozitivnějším, tedy tím hlavním, co se za uplynulé volební období podařilo...

Zhodnocení volebního období 2018 - 2022

- Celé období uplynulých čtyř let je charakteristické především velkými investičními akcemi, a to zejména v oblasti rekonstrukce místních komunikací. V uvedeném časovém období došlo k rekonstrukci a oprav komunikací v ulicích Jiřická, K Fořtu, Březová, Lipová, Chrpová, Azalková, Fialková, Tulipánová, Liliová, Zvonková, Polní, Za Školkou a část ulice K Prutníku (rekonstrukce těchto komunikací byla financována z rozpočtu obce). Projekty rekonstrukce dalších místních komunikací jsou naplánovány v následujícím období.
- Úprava návsi a autobusové zastávky v obci. Účelem této investiční akce bylo zejména zlepšení kvality života občanů a zvýšení bezpečnosti chodců (především dětí), kteří denně docházejí na autobusovou zastávku při své cestě do zaměstnání či školy (akce byla financována z prostředků obce a spolufinancována z fondu Středočeského kraje).
- Nalezení dlouhodobého řešení nárůstu poptávky po kapacitách spádové školy. Byla podepsána dohoda o spolupráci při zajištění podmínek plnění povinné školní docházky dětí s místem trvalého pobytu v obci Čakovičky, a to se sousedícím městem Neratovice.
- V oblastech sportovního využití se podařilo realizovat vybudování víceúčelového hřiště a rozšíření dětského hřiště v parku o lanové prvky (víceúčelové hřiště a rozšíření dětského hřiště bylo financováno z prostředků obce). Cílem tohoto projektu bylo zlepšení možností volnočasových aktivit pro dětské obyvatele obce a s tím související zkvalitnění jejich životního prostředí.
- Výsadba více než šedesáti stromů po celé obci Čakovičky (výsadba stromů byla financována z prostředků obce ve spolupráci s Ministerstvem životního prostředí).
- Revitalizace obecní nádrže a úprava komunikací kolem nádrže (projekt byl financován z finančních prostředků obce (1 171 130 Kč), z dotace Ministerstva zemědělství (1 341 000 Kč) a ze sponzorského daru spolku PRO URBANIACI ČAKOVIČEK, z.s. (712 000 Kč)).
- Změna územního plánu obce, kdy došlo k úpravě stávajícího územního plánu a regulativ obce a to z důvodu, že dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu je platnost územně plánovacích dokumentací schválených před dnem 1. ledna 2007 omezena do data 31. prosince 2022. Pokud by nebyl do tohoto data nový územní plán projednán obecním zastupitelstvem a schválen, původní schválený územní plán by pozbyl platnosti.

- Dohoda se společností Vodárny Kladno-Mělník o předání pitné vody, včetně upřesnění práv a povinností spojených s provozováním souvisejících vodovodů. Obec Čakovičky požadovala po společnosti Vodárny Kladno-Mělník již několik let navýšení ročního limitu předané vody, s čímž společnost dlouhodobě nesouhlasila. Po kolaudaci akumulární nádrže v obci Bašš však bude společnost Vodárny Kladno-Mělník disponovat volnou kapacitou umožňující navýšení limitů vody předané obci Čakovičky.

Projekty plánované k realizaci do konce volebního období 2018 - 2022

- Zastupitelstvo obce se ve zbývajících měsících volebního období zaměří zejména na již připravené projekty vedoucí ke zkvalitnění života všech obyvatel obce, a to za účelem zvýšení kvality životního prostředí a poskytnutí lepší možnosti kulturního, společenského a sportovního vyžití.
- Jedním z plánovaných projektů je rekonstrukce místní komunikace v ulici Akátová, Dubová, Borová, Smrková a U Potoka.
- Stavební úpravy budovy Mateřské školy a nástavba obecního úřadu. Cílem této rekonstrukce je vytvoření nového prostoru – víceúčelového sálu pro konání akcí pořádaných obcí, ale i za účelem využívání prostoru k setkávání občanů nebo jiným společenským akcím a zlepšení a modernizace prostředí pro výuku žáků mateřské školy.
- Doplnění chodu čističky odpadních vod, kde dle vypracovaného projektu bude v letošním roce doplněno terciární dočištění, které bude sloužit k dočištění odpadních vod, které jsou biologicky vyčištěny ve stávající čističce odpadních vod.

Co se týče otevřených dopisů, které v minulém měsíci (10. a 17. června 2022) zaslal pan David Urban, majitel společnosti Styrogroup, a.s., zastupitelům obce Čakovičky, rádi bychom některé věci uvedli na pravou míru. Zejména se jedná o upřesnění faktu, kdy pan Urban vytýká zastupitelům obce Čakovičky jejich údajnou nečinnost ve věci nabízeného příspěvku z finančních zdrojů spolku PRO URBANIZACI ČAKOVIČEK, z.s. Ačkoliv je pravdou, že spolek obci finanční participaci na projektech nabídl, není pravdou, že obec na tuto nabídku nijak nereagovala, jak podotýká pan Urban v dopise ze 17. června 2022, naopak ji využila k revitalizaci obecní nádrže. Důvodem, proč nabídka nebyla využita i na další projekty je především ten, že v takto krátkém časovém intervalu nebylo zastupitelstvo schopno vyhotovit další návrhy projektů dle požadavků spolku, navíc nabídka finanční participace byla omezena pouze na ty projekty, na které byla nebo bude poskytnuta dotace, což jejich výběr značně omezuje.

Dále je na místě objasnit situaci týkající se rekonstrukce ulic Za Školou a Polní, která měla údajně proběhnout z důvodu, že v ulici bydlí dva ze zastupitelů obce. Tato rekonstrukce je pouze jednou z mnoha rekonstrukcí místních komunikací, které obec v předchozích letech provedla. Je tedy minimálně vytržené z kontextu poukazovat pouze na rekonstrukci těchto dvou komunikací bez kontextu rekonstrukce dalších jedenácti, které jsou vyjmenované ve zhodnocení volebního období 2018 - 2022.

Stále platí, že jako obecní zastupitelstvo jsme ochotni jak s panem Urbanem, tak s kýmkoliv dalším spolupracovat ve prospěch obce, nikoliv však za podmínek, pro občany nevýhodných.

Zastupitelé obce